
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 1 - ANNO 2023

Il giorno 18.01.2023, alle ore 20.00 presso la sede del quartiere in via
M. Moretti 261 si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai
consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza MACCHEROZZI MILENA – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P AMADORI MARCO P ORIOLI MARINA

P AURIEMMA ANTONIO P PASINI SIMONA

P BATTISTINI CLAUDIA P PIPITONE MASSIMO

AG BELEFFI MATTEO P VITALI THOMAS

P BISULLI ANNA MARIA

A LUCCHI FRANCESCO

P MACCHEROZZI MILENA

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

 Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 9 consiglieri
dei 13 assegnati al Consiglio e degli 11 in carica, il presidente dichiara
aperta la seduta.

Constatato  che  non  viene  raggiunto  il  numero  legale  dei  presenti  il
presidente  alle  ore  ________  dichiara  deserta  la  seduta  che  verrà
riprogrammata in data da definirsi.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Dimissioni di un consigliere e sua sostituzione;
2. Approvazione verbale seduta precedente (9 novembre 2022);
3. Comunicazioni del presidente.
^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO – Dimissioni di un consigliere e sua sostituzione
Vista  l’assenza  di  Palma  Giulio  che  dovrebbe  subentrare  in  Consiglio  al  posto  del
dimissionario Orioli Filippo, non si procede alla convalida che viene rinviata alla prossima
seduta.
Il presidente informa inoltre che dall’ultimo incontro si è dimesso (il 25 novembre 2022)
anche il consigliere Gherardi Fabrizio della lista Cesena Siamo Noi. Non essendoci altri
candidati  non  eletti  di  quella  lista  il  consigliere  non  verrà  sostituito  ed  il  Consiglio
proseguirà con un componente in meno.

SECONDO PUNTO – Approvazione verbale seduta precedente
Rinviata l’approvazione del verbale, argomento non trattato.

TERZO PUNTO - Comunicazioni del Presidente
E’ presente all’incontro per aggiornamenti sul “mercatino di via del Mare” l’assessore al
Commercio L. Ferrini.
Gli  ambulanti  che  ad  oggi  hanno  confermato  la  propria  presenza  al  mercatino  sono
quattro  per  cui  si  rende  necessario  decidere  se  partire  o  aspettare  maggiore
partecipazione.
In  accordo fra  i  presenti  si  decide di  rinviare la partenza del  mercatino, nel frattempo
l’assessore  incontrerà  le  associazioni  di  categoria  (Cia  e  Coldiretti)  per  capire  ed
intercettare le esigenze degli ambulanti.
Seguirà nuovo aggiornamento in Consiglio una volta effettuato l’incontro.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^
Alle ore 20.30 la seduta è tolta per consentire lo svolgimento della pubblica assemblea sul
controllo del vicinato.

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

  IL PRESIDENTE
Milena Maccherozzi
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